

118 ezer forint jótékony célra

Kondoroson 2009. utolsó napján is nagy népszerűségnek örvendett a Kondorosi Női Kézilabda Klub által szervezett jótékonyági futás. A reggeli bemelegítést követően a helyi sportcsarnok előtt 228 tagú mezőny vágott neki a 2010 méteres távnak. A leggyorsabban a kézilabdázó Szvitan Attila ért célba, megelőzve Sznyida Róbertet és Szász Antalt. A hölgyeknél Trnyik Alexandra bizonyult a legjobbnak, Bagi Lilla és Sznyida Réka előtt. A legidősebb futó a 65 esztendő Kasnyik András volt, a legfiatalabb résztvevőnek pedig a 8 hónapos Varga Bendegúz bizonyult, aki korának megfelelően babakocsiban tette meg a távot, szülei kíséretében.

Hagyomány, hogy a szervezők minden esztendőben jótékony célra fordítják a felajánlásokat, illetve a 200 forintos nevezési díjat. Idén az így befolyt 118 ezer forintot a 4 éves Janurik Gyurika gyógykezelésére ajánlották fel.

Tavaszi időben futottak



Az enyhe tavaszi idő sokakat készítetett futásra az év utolsó napján

A hagyományokhoz hűen Szilveszter napján Szarvason és Kondoroson is futással búcsúztatták az évet. A Körös-parti településen a Fő téri iskola felújítása végett ezúttal a Petőfi utcai sportcsarnok előtt startolt el a 116 tagú mezőny, amely bő két és fél kilométer teljesítése után tért ugyancsak vissza. A 10 órás rajt után alig

telt el negyedóra, mire már az első célba érkezőket, Kiss Zoltánt és Bohus Györgyöt köszöntötték a szervezők. Aztán szép sorjában futottak be a többiek, közöttük a leggyorsabb hölgy, Báni Anita is. A kategóriánkénti első három helyezett pezsgőt kapott jutalmul, ezen felül minden résztvevőnek járt egy-egy tábla csokoládé, az elvesztegetett kalóriák pótlására.

Helyezettek. 10 év alattiak. Lányok: 1. Száva Fanni, 2. Mester Zsófia, 3. Majoros Flóra. Fiúk: 1. Hajdú Dávid, 2. Litauszki György, 3. Medvegy Zalan. 11–14 évesek. Lányok: 1. Fazekas Györgyi, 2.

Homonnai Luca, 3. Bertók Csilla. Fiúk: 1. Hortobágyi Pál, 2. Gyöző Bence, 3. Csipai Tamás. 15–18 évesek. Lányok: 1. Kovács Andrea, 2. Ambrus Tímea, 3. Molnár Kinga. Fiúk: 1. Fazekas Nándor, 2. Kohut Gábor, 3. Lovász Gergely. 19–40 évesek. Nők: 1. Báni Anita, 2. Kissné Balogh Tünde, 3. Molnárné Csery Mónika. Férfiak: 1. Kiss Zoltán, 2. Bohus György, 3. Détár Levente. 41–60 évesek. Nők: 1. Jansik Szilvia, 2. Báni Jánosné, 3. Fabóné Pálkás Ibolya. Férfiak: 1. Medvegy István, 2. Kapos László, 3. Sebők György. 60 év fölöttiek. Férfiak: 1. Jenei Gyula.

Petró József a rapidbajnok



A békési Petró József sikerével zárult Békésszentandrás nyílt rapid sakkbajnoksága, amelyet első alkalommal bonyolított le a Hunyadi SE sakkszakosztálya december 19-én. A viadal remek hangulatban, zökkenőmentesen zajlott le, a példás rendezés méltán vívta ki a résztvevők elismerését.

A 48 tagú mezőny 9 fordulós, svájci rendszerű torna keretében döntötte el a bajnoki cím sorsát. A győztesnek leginkább klubtársa, Hegyesi Zoltán nehezítette meg a dolgát, miután ők ketten egyformán két ponttal gyűjtöttek többet legfőbb riválisaiknál. A házigazdák a 6 kezdő gyermekre gondolva, egy 5 fordulós mini viadalt is tartottak, amelyet a szarvasi Oroszki Norbert nyert meg.

Végeredmény: 1. Petró József (Békés) 8 pont, 2. Hegyesi Zoltán (Békés) 8, 3. Zalai Mihály (Orosháza) 6, 4. Mónus Zoltán (Orosháza) 6, 5. Flack Zoltán (Dévaványa) 6, 6. Kiss Balázs (Orosháza) 6, 7. Révész Béla (Békés) 6, 8. Deák Zoltán (Békés) 6, 9. Brhlik György (Békés) 6, 10. Csipai Levente (Békésszentandrás) 5,5.

Különdíjasok. Legjobb nem díjazott ifjúsági sakkozó: Oláh Béla (Békés). Legjobb 14 év alatti: Varga Tamás (Békés). Legjobb szenior versenyző: Deák Zoltán és Brhlik György. Legjobb békésszentandrás: Csipai Levente. Legjobb női versenyző: Korbely Györgyné (Békésszentandrás) 4 ponttal.



Helyesbítés

Előző számunkban az év sportolói jelöltjeit bemutató oldalakon sajnálatos tördelési hibát fedezhettek fel az olvasók: a Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Klub három helyen is szerepelt, holott csak egy helyütt kellett volna. Ezúton közöljük, hogy *Maginyecz György*, *Bencsik Dávid*, *Ipsits Bence*, *Grünwald Cintia* és *Bakos Nikolett* a **Szarvasi Körös Asztalitenisz SE** versenyzői, míg *Gyekiczki Gyöngyi*, *Gyekiczki Adél*, *Kereszturszky Zita*, *Fabó Márkó* és *Bencsik Miksa* a **Ritmus Sportarobik Club** versenyzői. A hibáért az érintettek és az olvasók elnézését kéri: **Tatai László, felelős szerk.**

SZAVAZÓSZELVÉNY

Január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé az alábbi szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2009. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Választani természetesen csak azok közül lehet, akiket a Szarvas és Vidéke hetilap december 23-i számában közzétettünk. A kitöltött szelvényt, illetve szelvényeket a Polgármesteri Hivatal portáján (Szabadság út 25-27.), vagy a két sportcsarnokban lehet leadni 2010. január végéig.

Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsek el ráírni: "Szarvas város 2009. évi legjobb sportolójára"

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2009-ben?

1.
2.
3.

Ki volt Szarvas város legjobb férfi sportolója 2009-ben?

1.
2.
3.

Név:

Cím:

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk figyelembe venni a szavazatok összegzésénél.